

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.07.2024 <u>No</u> 2299

Об отмене постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 7 августа 2012 года №3577 «Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой, воспроизводством городских лесов, находящихся на территории городского округа город Выкса» и иных постановлений администрации городского округа город Выкса Нижегородской области

Рассмотрев требование Выксунского городского прокурора от 28 июня 2024 года №Прдр-20220054-325-24/-20220054 «Об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора» привести постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 7 августа 2012 года №3577 «Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой, воспроизводством городских лесов, находящихся на территории городского округа город Выкса» в соответствие с федеральным законодательством, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1.Отменить постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области:
- 1) от 7 августа 2012 года №3577 «Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой, воспроизводством городских лесов, находящихся на территории городского округа город Выкса»;
- 2) от 18 мая 2015 года №1529 «О внесении изменений в положение о порядке осуществления муниципального лесного контроля и надзора за использованием, охраной, защитой, воспроизводством городских лесов, находящихся на территории городского округа город Выкса, утвержденное постановлением администрации городского округа город Выкса нижегородской области от 07.08.2012 №3577»;

- 3) от 8 апреля 2016 года №1212 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 07.08.2012 №3577»;
- 4) от 27 апреля 2017 года №1219 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 07.08.2012 №3577»;
- 5) от 10 августа 2018 года №2744 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 07.08.2012 №357».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

И.о. главы местного самоуправления



Д.А. Орлов